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CHRISTMAS
COLLECTION

2024
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E S C L U S I V E
N O V I T À

C H R I S T M A S
C O L L E C T I O N

2024
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DAL 1961

SEMPRE UNA
BUONA IDEA

“MI È VENUTA UN’IDEA !”

Guido Berlucchi accolse con entusiasmo l’idea innovativa 
del giovane enologo Franco Ziliani: creare per la prima 

volta uno spumante Metodo Classico in Franciacorta.

Così, nel 1961, furono sigillate le prime 3000 bottiglie.

La nuova confezione “Lampadina” è il simbolo di quella 
creatività, genialità, intuito e soprattutto di quell’idea 
brillante e innovativa che ha segnato una svolta nella 

storia di un intero territorio.
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CONFEZIONE IN L AT TA “L AMPADINA” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 EXTR A BRUT 

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61EB201L
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CONFEZIONE “PAPER TOTE BAG” CONTENENTE:

1  BOT TIGLIA ‘61 NATURE BL ANC DE BL ANCS 2017 

2 FLÛTE FR ANCIACORTA

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61NB2SHP

FOTOGRAFIA DA FARE
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CONFEZIONE “PAPER TOTE BAG” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 SATÈN 

2 FLÛTE FR ANCIACORTA

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61ST2SHP
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L E  R I S E R V E
B E R L U C C H I

C H R I S T M A S
C O L L E C T I O N

2024
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 “Desideravo creare 
un vino con le bollicine 
che procurasse gioia già al 
primo sorso .  

“
RISERVA

FRANCO ZILIANI 2008

La Riserva Franco Ziliani 2008 celebra i 90 anni del 
visionario enologo che 60 anni fa riuscì per primo nella 
sfida di produrre un “vino spumeggiante” in Franciacorta.

La qualità del miglior Chardonnay del vigneto Arzelle, 
millesimo 2008, e un affinamento in bottiglia di ben 
11 anni: ecco le caratteristiche che lo rendono unico, 

proprio come Franco Ziliani.

La tiratura limitata di soli 860 magnum e 5000 bottiglie 
e l’etichetta scultorea in ottone impreziosiscono questo 

“vino miliare”, dedicato a intenditori e collezionisti.
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COFANET TO CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA RISERVA FR ANCO ZIL IANI 2008

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. FZDZ08201S

CASSET TA LEGNO ESPOSIT IVA CONTENENTE:

1 MAGNUM RISERVA FR ANCO ZIL IANI 2008

__________________________________________________

1,5 L x 1

COD. FZDZ08301C 
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RISERVA PALAZZO LANA 
EXTRÊME 2013

PRECIOUS LIKE A SECRET

Rara, elegante, preziosa. La Riserva Palazzo Lana 
Extrême rappresenta l’eccellenza di Berlucchi 
Franciacorta. Una Riserva Extra Brut di grande valore 
creata esclusivamente con uve Pinot Nero selezionate 

dai vigneti Brolo e Quindicipió. 

Un capolavoro di complessità e armonia, prodotto solo 
nelle grandi annate, dove ogni dettaglio esprime una 

storia di passione, pazienza e perfezione.
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CASSET TA LEGNO ESPOSIT IVA CONTENENTE:

6 BOT TIGLIE RISERVA PAL AZZO L ANA EXTRÊME 2013

__________________________________________________

0,75 L x 6

COD. PLEX13206W

COFANET TO CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA RISERVA PAL AZZO L ANA EXTRÊME 2013

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. PLEX13201S 
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C O N F E Z I O N I
S P E C I A L I

C H R I S T M A S
C O L L E C T I O N

2024
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BERLUCCHI ’61 NATURE 
EXTRA AFFINAMENTO 2012

NATURE BLANC DE BLANCS, NATURE, 
NATURE ROSÈ - LIMITED EDITION

La Limited Edition Berlucchi ’61 Nature Extra affinamento 
rappresenta al meglio le tre sfaccettature dei 
Millesimati Nature annata 2012, ciascuna 
sottoposta a un prolungato affinamento sui lieviti. 
Questa preziosa collezione è costituita da sole 250 bottiglie 

per ogni tipologia.

Berlucchi ‘61 Nature Extra Affinamento è un tributo 
autentico all’arte di gestire il tempo, con profondo rispetto 
per le tradizioni e una dedizione costante all’eccellenza 

enologica.
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CASSET TA LEGNO “EXTR A AFFINAMENTO” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE 2012

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE ROSÉ 2012

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE BL ANC DE BL ANCS 2012

___________________________________________________

0,75 L x 3

COD. 61NTEAB203C
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CASSET TA LEGNO “‘61 NATURE” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE 2017

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE ROSÉ 2017

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE BL ANC DE BL ANCS 2017

__________________________________________________

0,75 L x 3

COD. 61NTMIX203C
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COD.  61MN16301C

CASSET TA LEGNO 
“‘61 NATURE” CONTENENTE:

1 MAGNUM ‘61 NATURE 2016

__________________________________________________

1,5 L x 1

COFANET TO  “‘61 NATURE” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE 2017

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE ROSÉ 2017

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE BL ANC DE BL ANCS 2017

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61NR17201F COD. 61NB17201F COD. 61MN17201F 
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CONFEZIONE “‘61 NUMERO PRIMO EXTR A BRUT” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 EXTR A BRUT

1 POSTER ‘61 EXTR A BRUT

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61EB201A
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CONFEZIONE “‘61 NUMERO PRIMO ROSÉ” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 ROSÉ

1 POSTER ‘61 ROSÉ

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61RS201A
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CONFEZIONE “SPARKLING STARS” CONTENENTE:

 1 BOT TIGLIA ‘61 ROSÉ

2 FLÛTE IN TRITAN

1 CONFEZIONE DI SCINTILLE LUMINOSE

__________________________________________________

0,75 L x 1

COD. 61RS2PARTY
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CONFEZIONE “TASTING BOX” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 SATÈN

1 BOT TIGLIA ‘61 NATURE 2017 

4 FLÛTE FR ANCIACORTA

1 CARD DEGUSTAZIONE/VISITA VIRTUALE

__________________________________________________

0,75 L x 2

COD. 61RS2DEGU
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CONFEZIONE “BERLUCCHI FOR TREEDOM” CONTENENTE:

1 BOT TIGLIA ‘61 EXTR A BRUT

1 BOT TIGLIA  ‘61 SATÈN

1 CARD ALBERO TREEDOM

*Venduto in fardo da 3 confezioni

__________________________________________________

0,75 L x 2

COD. 61MIXB202HT
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ASTUCCI L ITOGR AFATI ‘61 DISPONIBIL I PER:

1 BOT TIGLIA 0,75L

1 MAGNUM 1,5L

2 BOT TIGLIE 0,75L
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follow us on

berlucchi.it

C H R I S T M A S
C O L L E C T I O N

2024


